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OPEN AIR



OPEN AIR

Open air € una collezione
che interpreta una superficie
naturale di nuova concezione:
materica, vissuta, contemporanea.
Perfetta per ogni tipo di

stile d'arredo, ci trasporta nel
mare delle nostre emozioni.
La palette di colori naturali

e | dettagli unici la rendono
preziosa nella sua eleganza
sobria e sorprendente.

Fatti raccontare questa storia.. ..



WHITE

- PIOVE

La pioggia deposita sulla
superficie sali che ne
disegnano i contorni
modellandola.

The rain deposits salts
on the surface that
outline the contours,
shaping it.




White Rett. 59,5x119,2 | N
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GREY

- SOFFIA

Il vento accarezza la
superficie, levigandola.

- BLOW

The wind, in caressing
the surface, smoothes it.
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Grey Rett. 90x90
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Pewter Rett. 59,5x59,5
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s ; A : ' * OPME10 S5 L%,
: ! ] OP910R - Open Air White Rett. 44,590 18”x36” 609 Mos. Esagona White (T.12)
iyt OP9100R Open Air White Out Rett. 44,5x90 18"x36” 609 . ; 365x37,5 13,8'x14,8”

i OPM1OR 528
Mos. Mix White Rett. (pz 36)-
29,6x29,6 11,8'x11,8”
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0P71510R Open Air White Rett. 662 -OP12610R Open Air White Rett. 621 0P9910R Open Air White Rett. 90x90 36"x36” 621 OP610  Open Air White 60x60 24"x24” 576 OPMS10 561
75x150 30x60” 59,5x119,2 23,47x46,8" OPG10R Open Air White Rett. 59,5%69,5 23.4'x234” 567+« Mosaico White
0P6100 Open Air White Out 60x60 24x24” 578'_.3"31,5)(,31 B 124°x124”

| I 1 0 - a5
0PB61R Battiscopa White Rett. 516 OPBI1R Battiscopa White Rett. 7,2x90 2,8"x36” 526 .
9x59,5 3,5"x23,4”
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SAND .- e

- F OPMESD 546
0P98OR  Open Air Sand Rett. 44,5x90 18"x36” 609 ! . Mos: Esagona Sand:(T.12)
0P9800R Open Air Sand Out Rett. 44,5x90 18”x36” . 609 35x37,5.13,8"x14,8”

. OPM8OR 528
.o Mos. Mix Sand Rett. (pz 36),
29,6x296 11,8'x11,8”
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OP71580R Open Air Sand Rett. 572~ OP12680R Open Air Sand Rett. 571 0P9980R Open Air Sand Rett. 90x90 36"x36” 21 OP680  Open Air Sand 6060 24"x24” S0 OPMSB) st
T5x150; 300z = e T S B0 XM 9,2 23 "X 46,87 ‘ 0P680R Open Air Sand Rett. 59,5x59,5 234°x234" 587 . Mosaico Sand
- o e # 0P6800 Open Air Sand Out 60x60 24'x24” 578 315x315 124"x12.4”

St SR el | £ o _ 3
. |0PBG8R Battiscopa Sand Rett. 516 OPB9BR Battiscopa Sand Rett. 7,290 2,8x36” 526
e B e et
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OPDBSOCR  Dec. Bush Cold Rett, 59
OPDBBOWR Dec. Brush Warm Rett
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PORCEITANATO

IMPASTO COLORATO

IG
EC

T HNOLOGY

Imballi - Packing - Verpackung - Emballage - Ynakoska %%AGI; RQBSTO LANALL] OPEN AIR
Formato Pezzi/Scatola Mq./Scatola Kg./Scatola Scatole/Pallet Mq./Pallet Kg./Pallet Spessore
Size Pieces/Box Sqm./Box Kg./Box Boxes/Pallet Sqm./Pallet Kg./Pallet Thickness
Format Stiick/Karton Qm./Karton Kg./Karfon Kartons/Palette  Qm./Palette Kg./Palette Stairke
Format Pieces/Boite M?/Boite Kg./Boite Boite/Palette M?2/Palette Kg./Palette Epaisseurs
®opmat LWt/Kopobka KB.M/Kopobka Kr/kopobka Kopobka/Tanneta Kew/ Manneta Kr/Manneta TonuwwmHa
75x150 rett. 1 1,125 25,75 24 27,00 633 10 mm
90x90 rett. 2 1,620 36,00 20 32,40 735 10 mm
59,5x119,2 rett. 2 1,440 34,56 36 51,84 1.259 10 mm
60x60 4 1,440 32N 30 43,20 978 10 mm
59,5x59,5 rett. 4 1,440 32N 30 43,20 978 10 mm
60x60 out 4 1,440 32N 30 43,20 978 10 mm
44,5490 retf. 3 1,200 32N 32 38,40 1.043 10 mm
44,5x90 out ret. 3 1,200 3201 32 38,40 1.043 10 mm
59,5x59,5 decoro brush rett. 4 1,440 320 30 43,20 978 10 mm
29,6x29,6 mosaico mix rett. 4

35x37,5 mosuico esagona 4

31,5x31,5 mosaico open air 4

9x59,5 battiscopa rett. 12

7,2%90 batfiscopa rett. 6

33x120 scalino costa refta rett. 2

Dati tecnici secondo norme - Tecnical data conform to - Caractéristiques techniques d’aprés normes - Technische Daten nach den Normen
Datos técnicos segun las normas - Texunueckme xapakTepucTUKI B COOTBETCTBUN CO CTaHAAPTaMM

EN 14411 BI GL

OPEN AIR

Caratteristiche tecniche Norme Valori ascot Caratteristiche tecniche Norme Valori ascot
Technical data Norms Value ascot Technical data Norms Value ascot
Caractéristiques techniques Normes Valeur ascot Caractéristiques techniques Normes Valeur ascot
Technische Daten Norm Wert ascot Technische Daten Norm Wert ascot
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN CraHpapTbl 3HAYEHWA KOMMAHWI ascot TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN CraHpapTbl 3HAYEHWA KOMMAHW ascot
Resistenza all'abrasione Scivolosita:
Abrasion resistance Slipperiness
Resistance & |'abrasion 150 105457 PEI IV Degré de glissement DIN51130 R10
Abrasionswiderstandigkeit Rutschhemmung
CTONKOCTb K UCTUPaHUIO KoadduumeHT ckonbxeHna
Assorbimento d'acqua Resistenza allo scivolamento
Water absorption [’ Slip resistance
“ Absorbtion d'eau IS0 10545-3 <0,5% ‘g “ Résistance au glissement DIN51097 B

E— \Wasseraufnahme Rutschhemmung
BnuTbiBaHne BoabI CTONKOCTb K CKONbXEHUI0
Resistenza alla flessione Scivolosita
Breaking modulus Slipperiness

h Résistance & la flexion 150 10545-4 40+55 N/mm2 & Degré de glissement ANSIAT37-1 >0,42
Biegefestigkeit Rutschhemmung
ConpotueneHue cruby KoapduumeHT ckonbxeHna
Resistenza al gelo Non gelive Scivolamento B.C.R.A.
Resistance to frost Frost proof Slipperiness B.C.R.A. DRY > 0.42

& Résistance qu gel 501054512 Ingdlil Degré de glisserment B.C.RA. TORTUS pRr> 0
Frostbestandigkeit Frostsicher Rutschhemmung B.C.R.A. > U
CTONKOCTb K 0bnefjeHeHuno MoposoctoiikocTb KoadduumeHTt ckonbkeHna B.C.RA.
Resistenza all'attacco acido e basico Resiste Durezza Mohs
Glaze resistance fo acid and akaline atiack Resists FTTTY Mohs hardness
Resistance aux acides et aux bases 150 10545-13 Resiste =v‘ Dureté Mohs ENT01 8
Saeure-und laugenfestigkeit Bestanding Haerte Mohs
CTOMKOCTb K MPUCTABAHIIIO KCTOTBI U LLETIOUM CTOUKUA »KectkocTb Mohs
Resistenza alle macchie Totale Stonalizzazione

‘ Stain resistance Complete Shading

Résistance aux taches 150 1054514 Totale D Denuangage V2

R Flockenfestigkeit Absolut Spielfarbig
CTOMKOCTb K NATHaM Wroro CroHanusaums
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CERAMICHE
ASCOT S.P.A.
VIA CROCE, 80 - 41014
SOLIGNANO  (MO) [TALY
T E B389 105 97 8l
FAX +39 059 77.84.44/43
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Ceramics of Italy



